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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Farkas Gergely (független)
országgyűlési  képviselő  "Milyen  lépést  tud tenni  a  kormány a Nepomuki  Szent  János templom
felújítása érdekében?" című, K/15240. számú, Farkas Gergely (független) országgyűlési képviselő
"Milyen lépést  tud tenni  a kormány a Bezerédj-kápolna (Szent István király kápolna) felújítása
érdekében?" című,  K/15241. számú,  Arató  Gergely  (DK) országgyűlési  képviselő  "Milyen
örökségvédelmi intézkedések történtek a Nepomuki  Szent  János templom és a Bezerédj-kápolna
esetében?" című, K/15264. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszter úrhoz benyújtott  "Milyen lépést tud tenni a kormány a Nepomuki Szent János templom
felújítása érdekében?" című,  K/15240.  számú,  "Milyen lépést  tud tenni  a kormány a Bezerédj-
kápolna (Szent István király kápolna) felújítása érdekében?" című,  K/15241. számú, valamint Dr.
Kásler  Miklós  miniszter  úrhoz  benyújtott  "Milyen  örökségvédelmi  intézkedések  történtek  a
Nepomuki Szent János templom és a Bezerédj-kápolna esetében?" című,  K/15264. számú írásbeli
kérdéseikre – a miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország Kormánya elkötelezett  a keresztény kultúra épített  örökségeinek megőrzése iránt.
Mindezt jól példázza, hogy 2010 óta országszerte és a határon túli, magyarlakta területeken eddig
több  mint  háromezer  templom  újult  meg,  emellett  pedig  130  új  templom  épült  kormányzati
támogatással.

Kérdésükre hivatkozással tájékoztatom Képviselő Urakat, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal
mint örökségvédelmi hatóság az érintett épületeknél rendszeresen ellenőrzést végez, legutóbb pedig
2021.  március  3.  napján  tartott  –  örökségvédelmi  felügyeleti  hatáskörében  eljárva  –  hatósági
ellenőrzést.  Ez  utóbbi  során  az  apátipusztai  Nepomuki  Szent  János-templom  vonatkozásában
megállapította, hogy – habár az épület régóta nem lát el pasztorálási funkciót – a tulajdonos Pécsi
Egyházmegye a korábbi örökségvédelmi kötelezéseknek eleget téve biztosította az állagmegóvást,
és  megtette  az  épület  további  károsodásának  megelőzéséhez  szükséges  intézkedéseket.  A
tulajdonosnak  szándékában  áll  az  épületet  helyreállítani,  e  munkák  megkezdéséig  az
örökségvédelmi hatóság az épületre jókarbantartási kötelezést adott ki.

Ami  a  hidjapusztai  Bezerédj-kápolnát  illeti,  a  központi  költségvetés  2019-ben  hatmillió  forint
támogatást  biztosított  a  kápolna  állapotmegóvására.  A  tulajdonos  Pécsi  Egyházmegye  már
rendelkezik a  munkálatokhoz szükséges építési  engedéllyel,  a  tetőcsere kivitelezésére várhatóan
még idén tavasszal sor kerül.

A Kormány a jövőben is folytatni fogja a templomok és egyházi intézmények felújítását, valamint
épített  örökségünk  megőrzését,  amely  támogatásokkal  a  korábbi  kormányzatok  adósságait  is
törleszteni tudjuk nemcsak a hívő közösségek, hanem az adott településen élők felé is!
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